
 
 

 
 

 

Zapytanie nr P7/SPORTDATA/2022 Dotyczące wyboru Wykonawcy dostawy  kompletu form 

do produkcji metodą termoformowania elementów obudowy ładowarki dedykowanej dla 

mobilnego urządzenia do kontroli biletów wykonanego w ramach projektu pt. „Rozwój 

przedsiębiorstwa Sportdata Serwis Spółka z o.o. poprzez opracowanie i wdrożenie do 

działalności gospodarczej nowego projektu wzorniczego innowacyjnego mobilnego 

urządzenia do kontroli biletów”. Projekt jest realizowany w ramach Programu Operacyjnego 

Inteligentny Rozwój, Poddziałanie 2.3.5 Design dla Przedsiębiorców, nr projektu: 

POIR.02.03.05-22-0036/19. 

 

1. Nazwa i adres zamawiającego: 

SPORTDATA Serwis spółka z o.o. woj.: pomorskie, powiat: Gdynia, gmina: Gdynia, 

miejscowość: Gdynia, ul. Kasztanowa 13A, kod pocztowy: 51-515 Gdynia, wpisana do 

Krajowego Rejestru Sądowego pod numerem 0000150512, NIP: 9570776972, REGON: 

192049945. 

 

2. Tryb udzielenia zamówienia: 

Zamówienie jest udzielane zgodnie z zasadą konkurencyjności, z zachowaniem zasady 

uczciwej konkurencji i równego traktowania Wykonawców, a także zgodnie z warunkami i 

procedurami określonymi w Wytycznych w zakresie kwalifikowalności wydatków w zakresie 

Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Europejskiego Funduszu Społecznego oraz 

Funduszu Spójności na lata 2014-2020. Do niniejszego zapytania ofertowego nie mają 

zastosowania przepisy Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych. 

Zamawiający zastrzega sobie możliwość zmiany zapytania ofertowego przed upływem 

terminu składania ofert oraz do unieważnienia postępowania w każdym czasie bez podania 

przyczyny. W przypadku unieważnienia postępowania, Wykonawcy nie przysługuje żadne 

roszczenie w stosunku do Zamawiającego Wynik postępowania zostanie upubliczniony w taki 

sam sposób w jaki upubliczniono zapytanie ofertowe. 

 

3. Data i sposób upublicznienia zapytania ofertowego: 

Zapytanie ofertowe zostało upublicznione na bazie konkurencyjności 

(www.bazakonkurencyjnosci.funduszeeuropejskie.gov.pl) w dniu 02.09.2022 r. 

 

4. Termin składania ofert: 



 
 

 
 

Oferty należy składać nie później niż do dnia 12.09.2022 r. do godz. 10:00. Ofertę należy: 

● złożyć osobiście lub przesłać listem poleconym pocztą/kurierem na adres 

Zamawiającego: SPORTDATA Serwis spółka z o.o., ul. Kasztanowa 13A, 51-515 Gdynia, 

● przesłać za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres biuro@sportdata.pl w formie 

pliku PDF, zawierającego skan (kopię cyfrową) podpisanej oferty lub  

● przesłać w formie elektronicznej złożonej za pośrednictwem Bazy Konkurencyjności – 

pod warunkiem, że oferta zawierać będzie wszystkie załączniki wymagane niniejszym 

zapytaniem.  

W każdym z przypadków doręczenie oferty musi być dokonane przed upływem terminu na 

składanie ofert, pod rygorem nieważności. Oferty złożone po terminie nie będą 

rozpatrywane. 

5. Skrócony przedmiot i zakres prac, które winny być objęte zakresem oferty: 

Przedmiotem zamówienia jest dostawa kompletu 2 form do produkcji metodą 

termoformowania elementów obudowy ładowarki dedykowanej dla mobilnego urządzenia 

do kontroli biletów. 

Kod główny CPV: 42950000-0 

6. Specyfikacja przedmiotu dostawy: 

 2 formy do elementów składowych obudowy wg dokumentacji projektowej 3D 
ładowarki, wykonane z tworzywa sztucznego o podwyższonej wytrzymałości, 
zapewniającej żywotność form min 25tys wytłoków każda, 

 materiał obudowy dobrać tak, aby wyrób gotowy miał klasę odporności na uderzenia 
IK08, 

 materiał obudowy dobrać tak, aby wyrób gotowy miał klasę szczelności min. IP 65, 

 materiał obudowy dobrać tak, aby wyrób gotowy nie był wrażliwy na zmiany 
warunków atmosferycznych (warunki pracy od -35stC do +45stC oraz deszcz / snieg 
wraz z silnym wiatrem), 

 materiał obudowy i farbę nawierzchniową dobrać tak,  aby zapewnić 
trwałość  powłoki w wyżej opisanych warunkach atmosferycznych na nim 3 lata, 

 dla uniknięcia wątpliwości wyjaśniamy, że powyższe punkty wymagają od wykonawcy 
wykonania prototypów i przeprowadzenia na nim badań (być może iteracyjnych) aż 
do wykazania osiągnięcia wymaganych parametrów , nawet jeśli wiąże się to z 
wykonaniem kilku form pośrednich., 

 opracowanie technologii lakierowania i  montażu końcowego (w tym podzespołów 
elektronicznych) oraz wykonanie oprzyrządowania montażowego (seryjnej 
produkcji). 

 

Z uwagi na ochronę tajemnicy przedsiębiorstwa szczegółowe rysunki techniczne produktu 

wytwarzanego przy pomocy form przedstawione zostaną po podpisaniu umowy 

z wybranym wykonawcą (klauzula poufności). 



 
 

 
 

Rysunek produktu wytwarzanego przy pomocy form dla zobrazowania jakie urządzenie 

Zamawiający chce zamówić udostępnione zostaną na pisemny wniosek Wykonawcy. 

Wnioski należy kierować na adres e-mail: pawel.krezymon@sportdata.pl. 

7. Warunki udziału w postępowaniu: 

O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy spełniają łącznie następujące 

warunki:  

1) Znajdują się w sytuacji ekonomicznej i finansowej zapewniającej wykonanie zamówienia. 

Zamawiający nie precyzuje w tym zakresie wymagań, których spełnienie Wykonawca jest 

zobowiązany wykazać w sposób szczególny. Wykonawca złoży oświadczenie o spełnieniu 

w/w warunku poprzez oświadczenie, które stanowi Załącznik nr 1 do niniejszego 

zapytania ofertowego. Zamawiający dokona oceny spełniania przez Wykonawcę wyżej 

wskazanego warunku udziału w postępowaniu według formuły spełnia/nie spełnia – na 

podstawie złożonego przez Wykonawcę oświadczenia.  

2) Brak powiązań kapitałowych lub osobowych pomiędzy Wykonawcą a Zamawiającym. 

Wykonawca złoży oświadczenie o spełnieniu w/w warunku poprzez oświadczenie, które 

stanowi Załącznik nr 2 do niniejszego zapytania ofertowego. Zamawiający dokona oceny 

spełniania przez Wykonawcę wyżej wskazanego warunku udziału w postępowaniu 

według formuły spełnia/nie spełnia – na podstawie złożonego przez Wykonawcę 

oświadczenia.  

Niespełnienie któregokolwiek z ww. warunków skutkować będzie wykluczeniem Wykonawcy 

z postępowania. 

8. Wymagany termin realizacji przedmiotu oferty: 

Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć urządzenie objęte przedmiotem zamówienia w 

terminie 3 tygodni od momentu podpisania umowy. 

9. Opis kryteriów, którymi Zamawiający będzie się kierował przy wyborze oferty wraz z 

podaniem znaczenia tych kryteriów oraz sposobu oceny ofert: 

 

1) Cena oferty powinna zawierać kwotę brutto.  

2) Cenę oferty należy podać w złotych polskich z dokładnością do setnych części złotego 

(do jednego grosza).  

3) Wykonawca może podać tylko jedną cenę jednostkową oraz zgodnie z formularzem 

oferty stanowiącym Załącznik nr 1 do zapytania ofertowego.  

Kryteria oceny ofert, ich waga i opis sposobu przyznawania punktacji:  

Zamawiający dokona wyboru najkorzystniejszej oferty w oparciu o następujące kryteria:  

1) Nazwa kryterium:  

Cena (C)  

Waga kryterium (wyrażona w %): 80%  



 
 

 
 

Sposób wyliczenia punktów oferty:  

Wartość punktowa ceny: PC = Cmin/Cn x 80,  

gdzie:  

PC – ilość punktów badanej oferty za kryterium ceny   

Cmin - cena minimalna brutto  

Cn - cena ofertowa brutto badanej oferty  

 

2) Nazwa kryterium:  

Okres gwarancji (G)  

Waga kryterium (wyrażona w %): 20%  

Sposób wyliczenia punktów oferty:  

Zamawiający wymaga, aby w ramach ceny oferty Wykonawca udzielił gwarancji na 

minimum 25 tysięcy wytłoków lub 12 miesięcy.   

Wykonawca  może zdobyć w tym kryterium maksymalnie 20 punktów. W przypadku, gdy 

Wykonawca udzieli gwarancji na mniej niż 25 tysięcy wytłoków lub 12 miesięcy otrzyma 

w tym kryterium 0 punktów, w przypadku, gdy Wykonawca udzieli gwarancji na 25 

tysięcy wytłoków lub 12 miesięcy otrzyma w tym kryterium 10 punktów, w przypadku, 

gdy Wykonawca udzieli gwarancji na więcej niż 25 tysięcy wytłoków lub 24 miesiące 

otrzyma w tym kryterium 20 punktów. Zaoferowane gwarancji na okres dłuższy niż 24 

miesiące nie będzie dodatkowo punktowane. 

Wartość punktowa dla kryterium:  PG 

Łączna wartość punktów dla badanej oferty zostanie obliczona według następującego 

wzoru: 

Ilość punktów dla badanej oferty = PC + PG 

Zamawiający dokona obliczeń ilości punktów z dokładnością do 2 miejsc po przecinku. 

Zamawiający udzieli zamówienia Wykonawcy, którego oferta odpowiada wszystkim 

wymaganiom przedstawionym w zapytaniu ofertowym oraz jest najkorzystniejsza, tj. 

otrzyma największą liczbę punktów (max. 100 pkt.). 

10. Wymagana zawartość oferty: 

 

1) Oferta powinna zostać przygotowana w języku polskim na załączonym formularzu.  

2) Oferta powinna być podpisana przez upoważnionego przedstawiciela Wykonawcy, a 

wszystkie jej strony parafowane.  



 
 

 
 

3) Oferta musi zawierać pełne dane adresowe Wykonawcy: - kontakt telefoniczny i 

mailowy, - kontakt do osoby wyznaczonej do dalszych prac z Zamawiającym podając 

jego telefon i adres e-mail  

4) W przypadku złożenia Oferty w wersji papierowej, należy dostarczyć Ofertę w 

zaklejonej kopercie z dopiskiem „Zapytanie ofertowe nr P7/SPORTDATA/2022” lub 

na adres e-mail podany w pkt. 4.  

5) Wszelkie poprawki lub zmiany treści któregokolwiek dokumentu wchodzącego w 

skład oferty muszą być parafowane własnoręcznie przez osobę upoważnioną do 

reprezentowania Wykonawcy.  

6) Wykonawcy ponoszą wszelkie koszty związane z przygotowaniem i złożeniem oferty.  

7) Każdy Wykonawca może złożyć tylko jedną ofertę.  

8) Zamawiający nie przewiduje możliwości składania przez Wykonawców ofert 

częściowych.  

9) W toku badania i oceny ofert Zamawiający może żądać od Wykonawców wyjaśnień 

dotyczących treści złożonych ofert.  

10) Do oferty należy załączyć wypełnione dokument/wzory dokumentów, wskazane w 

zapytaniu. 

 

11. Informacja o sposobie porozumiewania się Zamawiającego z Wykonawcami: 

 

1) Zamawiający udzieli wszelkich wyjaśnień dotyczących zapytania ofertowego, pod 

warunkiem, że zapytanie zostanie skierowane i doręczone Zamawiającemu 

najpóźniej na 4 dni przed upływem wyznaczonego terminu na składanie ofert.  

2) Zapytania mogą być przesłane do Zamawiającego na następujący adres e-mail: 

biuro@sportdata.pl  

3) W szczególnie uzasadnionych przypadkach, Zamawiający może przed upływem 

terminu składania ofert zmienić treść zapytania ofertowego. O każdej takiej zmianie 

Zamawiający poinformuje niezwłocznie w bazie konkurencyjności pod adresem 

www.bazakonkurencyjnosci.funduszeeuropejskie.gov.pl oraz zawiadomi 

Wykonawców, którzy zgłosili swoje zainteresowanie postępowaniem. 

 

12. Zmiana umowy: 

 

Zamawiający przewiduje możliwość zmian umowy z zachowaniem formy pisemnej pod 

rygorem nieważności. 

Zamawiający dopuszcza zmianę warunków umowy z następujących powodów:  

1) Nastąpi konieczność zmiany terminu lub sposobu wykonania przedmiotu zamówienia 

na skutek zmian zasad lub terminów finansowania zadania wynikającego z podpisanej 

przez Zamawiającego umowy z Instytucją Pośredniczącą;  



 
 

 
 

2) Zamawiający zastrzega sobie możliwość zmiany umowy z Wykonawcą w zakresie 

terminu realizacji zamówienia, w szczególności w przypadku wystąpienia opóźnień 

wynikających z:  

a) przestojów i opóźnień zawinionych przez Zamawiającego,  

b) działania siły wyższej (nastąpi zmiana warunków, terminów, wartości przedmiotu 

zamówienia wynikających z wystąpienia siły wyższej rozumianej jako zdarzenie 

zewnętrzne, niemożliwe lub prawie niemożliwe do przewidzenia oraz którego 

skutkom nie można zapobiec. Zdarzeniami siły wyższej mogą być w szczególności: 

strajki, zamieszki, zakazy importu lub eksportu, trzęsienie ziemi, powodzie, 

epidemia i inne zdarzenia elementarnych sił przyrody bądź ograniczenia czy inne 

instrumenty walki z koronowirusem), 

c) warunków atmosferycznych uniemożliwiających dokonywania odbiorów,  

d) zaistnienia innej, niemożliwej do przewidzenia w momencie zawarcia umowy 

okoliczności w szczególności prawnej, ekonomicznej lub technicznej, za którą 

żadna ze stron nie ponosi odpowiedzialności, skutkującej brakiem możliwości 

wykonania umowy,  

e) wystąpienia okoliczności, których strony umowy nie były w stanie przewidzieć 

pomimo zachowania należytej staranności, 

f) zmiany/przesunięcia terminu realizacji przedmiotu zamówienia na żądanie 

Zamawiającego lub z przyczyn niezależnych lub usprawiedliwionych przez 

Wykonawcę,  

g) zmiany terminu realizacji umowy w przypadku zmiany dokumentacji technicznej o 

czas niezbędny dla dostosowania się Wykonawcy do zmiany;  

3) Nastąpi zmiana adresu siedziby Wykonawcy w trakcie trwania umowy, numerów 

kont bankowych oraz danych identyfikacyjnych;  

4) Nastąpi zmiana adresu realizacji projektu lub siedziby Zamawiającego;  

5) Nastąpi konieczność likwidacji oczywistych omyłek pisarskich i rachunkowych w treści 

umowy;  

6) Nastąpi zmiana powszechnie obowiązujących przepisów prawa w zakresie mającym 

wpływ na realizację przedmiotu umowy.  

7) Zamawiający zastrzega sobie możliwość zmiany umowy w zakresie Wykonawcy, jeżeli 

Wykonawcę, któremu Zamawiający udzielił zamówienia, ma zastąpić nowy 

Wykonawca:  

a) w wyniku połączenia, podziału, przekształcenia, upadłości, restrukturyzacji lub 

nabycia dotychczasowego Wykonawcy lub jego przedsiębiorstwa, o ile nowy 

Wykonawca spełnia warunki udziału w postępowaniu, nie zachodzą wobec niego 

podstawy wykluczenia oraz nie pociąga to za sobą innych istotnych zmian 

umowy; 

b) w wyniku odstąpienia od umowy. 



 
 

 
 

8) Dopuszczalne są wszelkie zmiany nieistotne rozumiane w ten sposób, że wiedza o ich 

wprowadzeniu na etapie postępowania o zamówieni nie wpłynęłaby na krąg 

Wykonawców/Oferentów ubiegających się o zamówienie, ani na wynik 

postępowania;  

9) Zmiana zakresu przedmiotu zamówienia i proporcjonalnego 

zmniejszenia/zwiększenia wynagrodzenia Wykonawcy, w przypadku konieczności 

zmiany zakresu przedmiotu dostawy wynikającej z wymagań Zamawiającego, których 

nie był on w stanie przewidzieć. 

 

13. Pozostałe informacje: 

 

1) Zamawiający może unieważnić postępowanie o udzielenie zamówienia bez podania 

przyczyny, jeżeli: - nie złożono żadnej oferty niepodlegającej odrzuceniu, - wystąpiły 

okoliczności uniemożliwiające przeprowadzenie zamówienia, czego nie można było 

wcześniej przewidzieć. 

2) W uzasadnionych przypadkach, Zamawiający zastrzega sobie możliwość 

przeprowadzenia negocjacji z Oferentami.  

3) Wykonawca pozostaje związany ofertą przez okres 30 dni. Bieg terminu związania 

ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.  

4) Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 

2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z 

przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich 

danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie 

danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1), dalej „RODO”, Zamawiający 

informuje, że:  

Administratorem danych osobowych jest SPORTDATA Serwis spółka z o.o., ul. 

Kasztanowa 13A, 51-515 Gdynia, wpisana do Krajowego Rejestru Sądowego pod 

numerem 0000150512, NIP: 9570776972, REGON: 192049945. 

Dane osobowe przetwarzane będą na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c RODO w celu 

związanym z postępowaniem o udzielenie zamówienia w związku Zapytaniem 

ofertowym nr P7/SPORTDATA/2022.  

Odbiorcami danych osobowych będą osoby lub podmioty, którym udostępniona 

zostanie dokumentacja z postępowania;  

Dane osobowe będą przechowywane przez okres 10 lat od dnia od dnia przyznania 

ostatniej pomocy w ramach Programu Operacyjnego Inteligentny Rozwój 2014-2020;  

Obowiązek podania przez Wykonawcę danych osobowych wynika z udziału w 

postępowaniu o udzielenie zamówienia objętego niniejszym Zapytaniem ofertowym;  

W odniesieniu do otrzymanych danych osobowych decyzje nie będą podejmowane w 

sposób zautomatyzowany, stosowanie do art. 22 RODO;  

 



 
 

 
 

Wykonawca posiada:  

− na podstawie art. 15 RODO prawo dostępu do danych osobowych go 

dotyczących;  

− na podstawie art. 16 RODO prawo do sprostowania jego danych osobowych;  

− na podstawie art. 18 RODO prawo żądania od administratora ograniczenia 

przetwarzania danych osobowych z zastrzeżeniem przypadków, o których mowa 

w art. 18 ust. 2 RODO;  

− prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy 

Wykonawca uzna, że przetwarzanie danych osobowych go dotyczących narusza 

przepisy RODO;  

Nie przysługuje Wykonawcy:  

− w związku z art. 17 ust. 3 lit. b, d lub e RODO prawo do usunięcia danych 

osobowych;  

− prawo do przenoszenia danych osobowych, o którym mowa w art. 20 RODO;  

− na podstawie art. 21 RODO prawo sprzeciwu, wobec przetwarzania danych 

osobowych, gdyż podstawą prawną przetwarzania danych osobowych jest art. 6 

ust. 1 lit. c RODO. 

Powyższe informacje Wykonawca ma obowiązek przekazania wszystkim osobom, 

których dane osobowe przekazane zostaną Zamawiającemu w związku ze złożeniem 

oferty w odpowiedzi na Zapytanie Ofertowe nr P7/SPORTDATA/2022 i realizacją 

zamówienia, co Wykonawca potwierdza stosownym oświadczeniem o wypełnieniu 

przez niego obowiązków informacyjnych przewidzianych w art. 13 lub art. 14 RODO 

zawartym w Formularzu oferty, stanowiącym Załącznik nr 1 do Zapytania ofertowego. 

 

 

 

 

 


